

2024 年 5 月 9 日

滙豐銀行捐款三十萬美元，助花蓮強震中長期重建

滙豐銀行今日宣布捐款三十萬美元予門諾社會福利慈善事業基金會及台灣世界展望會，透過兩個受贈單位推動之中長期災後處理計畫，為近期遭遇強震釀災的花蓮地區重建盡一份心力，希望幫助災民走出創痛，盡早恢復正常生活。

滙豐（台灣）商業銀行總經理陳志堅表示：「花蓮地區近期遭遇強震釀災，在相關緊急救援和短期修護逐漸告一段落之時，將進入中長期的災後重建和受災戶支持階段；滙豐銀行本著對這片土地的關懷與重視，以捐款行動協助花蓮地區中長期的災後處理計劃，包括中長期防災、減災的韌性與應變力建構，以及受災弱勢族群（兒童、長者）心靈關懷照顧等，皆是我們關注之重點。」

為了更長遠支持花蓮災區中長期重建協助措施，滙豐銀行捐款除了用於發送防震包、捐贈輔具、急難預備金等賑災之途，亦將用於災前防震教育課程、社區防減災教育宣導、自主防災行動養成等項目，期盼透過建立「預防性防災」的概念，進一步提升受災地區民眾的心理韌性、協助民眾培養防減災風險管理的能力技巧，以建立健康安全之生活，本次捐款預計將有超過九千人次直接或間接受益。

滙豐銀行深耕台灣四十年，承襲集團價值以推展道德及永續發展之業務，促使永續發展成為銀行的核心策略及文化。呼應滙豐集團聚焦於透過慈善捐贈、災後援助和志工活動回饋社區，滙豐在台灣長期關懷在地環境與教育等社會議題，並發展相關慈善捐贈專案，專案審查及執行過程中亦持續追蹤相關成效，以確保這些專案對社會所帶來之正面影響。

二零二零年，滙豐同樣亦攜手台灣世界展望會與門諾基金會，捐出新台幣三百萬元支援新冠肺炎疫情所需，發送防疫健康包、生活物資與急難救助金給亟需協助的弱勢族群，該次捐款總計發放超過五千份防疫物資，並協助二百五十戶經濟弱勢家庭緊急醫療補助。

完 / 更多

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於 2010 年 5 月 1 日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務，並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 26 家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2024 年 3 月 31 日，集團的資產達 30,010 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完